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Moravskoslezský kraj a statutární město Havířov se domluvily na spolupráci při
rekonstrukci Domova seniorů Havířov. Stávající sociální zařízení tak projde obnovou, díky
které se významně navýší jeho kapacita i kvalita služeb. Kraj Havířovu na projekt přispěje
ze svého rozpočtu 400 milionů korun. I to je obsahem uzavřeného memoranda o spolupráci.

„Predikce demografického vývoje v našem kraji mluví jasně. V blízké budoucnosti významně přibude
obyvatel staršího věku. A ti budou potřebovat péči. Už teď poptávka po místech v domovech seniorů
výrazně převyšuje nabídku, za nějakých deset bude situace ještě složitější, za dvacet let nám v
oblasti péče o seniory hrozí krize. A té je potřeba předcházet. Proto kraj přispěje městu Havířov na
rekonstrukci a navýšení kapacity havířovského domova. Díky našemu společnému projektu přibude v
tomto zařízení sedmdesát míst,“ uvedl hejtman Moravskoslezského kraje Josef Bělica.

Modernizace spojená s navýšením kapacity se týká střediska Luna havířovského domova seniorů,
které v roce 2010 převzalo do své správy město. Středisko již kvůli svému stáří a dispozicím
nevyhovuje současným požadavkům a standardům, jeho kompletní rekonstrukce je proto nutná.
„Máme v plánu domov proměnit k nepoznání, chceme jeho klientům vytvořit příjemnější a
bezpečnější prostředí, proto bude součástí projektu zaměřeného na humanizaci služeb také zvýšení
požární bezpečnosti objektu. Velice si vážíme vstřícnosti Moravskoslezského kraje, který nám
pomůže s financováním. Zatím odhadujeme celkové náklady na 830 milionů korun. Stavba by měla
začít v roce 2026, dokončení plánujeme na rok 2033,“ řekl primátor statutárního města Havířova
Ondřej Baránek.

Revitalizace domova bude spočívat v celkové modernizaci objektu, rekonstrukce čeká všechny
pokoje, společenské místnosti, zázemí pro personál i potřebné provozy související s poskytováním
sociální služby. „V rámci investiční akce bude ke stávající budově přistavěn nový objekt, díky
kterému se významně navýší kapacita organizace. Aktuálně středisko Luna nabízí v domově seniorů
183 míst, díky našemu společnému projektu jich přibude dalších 70. Jednou z priorit
Moravskoslezského kraje je zvyšovat kvalitu i dostupnost sociálních služeb, to je důvod, proč kraj
městu Havířovu na tak důležitou a smysluplnou investici přispěje 400 milionů korun,“ uzavřel
náměstek hejtmana Moravskoslezského kraje pro sociální oblast Stanislav Kopecký.
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